

Надежность и качество. Сделано в Пензе

Пензенский машиностроительный комплекс развивается с учетом достижения целей технологического суверенитета страны. И весомую роль в этом процессе играет станкостроительный кластер «ПензаСтанкоМаш», который стал первым в России.

Развитие внутрирегиональной кооперации создало благоприятные условия для создания в Пензенской области промышленного объединения, в задачи которого входит разработка и выпуск металлообрабатывающего оборудования, узлов и комплектующих изделий для станкостроения. Еще на этапе становления эту инициативу поддержали глава Минпромторга России Денис Мантуров и губернатор Олег Мельниченко.

В настоящее время выстроены в одну цепочку более десяти производств, а также два высших учебных заведения, IT-колледж, шесть региональных институтов развития

и организаций, предоставляющих технологическую и промышленную инфраструктуру. Кластер стал мощнейшим инструментом отраслевой политики для решения задач

по импортозамещению. В прошлом году объединение подтвердило соответствие федеральным требованиям и было включено в реестр Минпромторга России. Это открыло перспективы доступа к господдержке для реализации современных отечественных проектов.

Пензенские промышленники уверены, что станкоинструментальная промышленность не сможет двигаться вперед без локализации критических комплектующих, а для выхода на устойчивый рост требуется мобилизация собственных технологических, кадровых, производственных возможностей.

Резиденты объединения отработали механизмы взаимодействия. Компании «Литмет», «Комлит», «Машпром» и «Тимер» специализируются на изготовлении литевых заготовок для станков. Они производят станины, основания, рамы, корпуса





Токарно-винторезные станки серии СТ16К20



Токарные станки с ЧПУ СТ16А18 / СТ16А25

шпиндельной бабки и задние бабки в сборе, а также суппорты и корпуса каретки. Токарно-фрезерную механическую обработку и выпуск серийных деталей освоили предприятия «ТехноПортал», «Анмак», «Эми» и ИП Чернышев. Кабинетную защиту, кожухи, стружко-уборочные конвейеры делает фирма «ЛАЗЕР ПРО».

Конечное производство продукции кластера осуществляется на площадях завода «СтанкоМашСтрой», который за последние годы прошел стремительный путь локализации производства, импортозамещения комплектующих, развития продуктовой линейки и выхода на новые рынки. В номенклатуре высокотехнологичного предприятия по производству металлообрабатывающего оборудования станки различных моделей и модификаций: от простых токарных серии СТ16К20 до высокоточных обрабатывающих центров VTM.

Продукция компании «СтанкоМашСтрой» хорошо известна не только на отечественном рынке. Пензенские станки успешно конкурируют с зарубежными аналогами и пользуются широким спросом у иностранных покупателей. И это во многом благодаря высокому качеству, которому на предприятии уделяется особое внимание. Система менеджмента сертифицирована по международному стандарту ISO 9001, а наличие сертификата Европейского Союза (CE) подтверждает безопасность машин. Надежность и технический уровень оборудования уже оценили клиенты из стран ближнего и дальнего зарубежья.

Станкостроительный кластер и его «якорный» резидент регулярно участвуют в крупнейших тематических

выставках и форумах, представляя собственные разработки и продукцию, которые ориентированы на самого требовательного заказчика. Знания о последних новинках и достижениях, а также многолетний опыт позволяют профессионально работать в интересах клиентов и развивать базовую отрасль машиностроения, которая занимается производством широкого спектра высокотехнологичных машин для обработки различных материалов.



Вертикальные обрабатывающие центры серии VTM

ООО «СтанкоМашСтрой»
 © 440028, г. Пенза, ул. Германа Титова, д. 9
 ☎ 8 800 250-88-55
 ✉ penza@16k20.ru 416k20.ru

